

Краеведческие встречи

15 апреля юные краеведы города и поселков собрались на свою очередную конференцию, которая проходила в школе № 5. Работа велась по четырем секциям.

Богатый материал был представлен ребятами на секции исторического краеведения. Победителями стали ученики монетнинской школы № 32 (педагог М.Шакирова), представившие подробные сведения о ветеранах – жителях поселка,, альбом «Говорят ветераны». Второе место у ребят из школы № 33 (руководитель - Л. Давыдова), работавших по теме «Березовчане - участники парада Победы». Третье место поделили школы № 10 и 21 (руководители - Л. Куприянова и Н. Кулькова). Отмечено выступление Юли Пчелиной, ученицы школы № 11, посвященное родословной ее семьи. Жюри обратило внимание на интересные формы краеведческой работы в школах № 32 и 30 («Книга Памяти»), в школе № 5 («История семьи в истории страны»).

В работе экологической секции приняли участие шесть школ. Среди старших первое и второе места заняли школы № 23 и 7, третье место - школа № 11. Среди младших первое место у школы № 7, второе и третье - у школ № 2 и 29. Были представлены интересные наблюдения «Исследования загрязненного воздуха», «Экология и здоровье детей», «Фитотерапия и фитодиетика», многое другое. К сожалению, собранный школьниками материал не имеет практического выхода. Нужны объединение всех экологических организаций города и поселков, разработка единой общей программы. Педагоги березовского туристско-краеведческого центра приглашают к сотрудничеству всех заинтересованных людей.

На секции фольклора победителями стали ученики школ № 2 и 10. Воспитанники Л. Куприяновой (школа № 10) представили частушки о жизни и чувствах жителей поселка Монетного в период перестройки.

Ученицы 5 «б» класса школы № 2 познакомили жюри с глубоким исследованием на тему «Колыбельная песня как жанр детского фольклора». Руководитель краеведов - учитель русского языка и литературы О. Батенева.

Среди искусствоведов лучшей признака работа одиннадцатиклассника школы №5 Дениса Черемных, посвященная художнику В. Жукову.

Секция геологии оказалась самой малочисленной. Геологию у нас представляли только 5, 7,11 школы. Индивидуальные ответы ребят пятой школы заняли первое и третье места, второе место - у школы № 11.

В результате конференции выявлены уровень и тематика краеведческой работы школьников города и поселков, определены задачи на будущее.

Е.Старцева

// Березовский рабочий. -